

# 美丽乡村是我家 志愿服务扮靓她

## 樱桃沟管委会开展环卫志愿服务活动



樱桃沟管委会全体机关干部共同参与环卫志愿服务活动

郑州樱桃沟为了响应“美丽乡村,清洁家园”系列活动,进一步提高居民环境卫生意识,使景区环境卫生得到改善,1月12日,樱桃沟管委会组织开展了一次由管委会全体机关干部共同参与的环卫志愿服务活动,同志们戴上红袖箍,拿起铁锹,自备垃圾袋,对管委会南侧广场及凤栖南路到宝春湖沿线两侧卫生进行全面清理。管委会全体机关干部清扫道路两旁绿化带中的塑料袋、果皮,不放过任何死角,经过此次活动,有效美化了管委会周边的卫生环境。

管委会将不定期组织此类活动,呼吁更多的人参与到我们的清洁家园活动中来,倡导越来越多的群众提高环保意识,共同建设生态型的美丽景区。

消息速递

### @长江路街道 打造特色文化品牌

长江路街道在辖区打造“善、和、情”特色文化品牌。

弘扬“善”文化。广泛开展“暖冬”慈善募捐行动、爱心帮困助学活动、银龄关爱志愿计划、创业联谊帮扶联盟等系列爱心活动。努力实现“用善言善语暖人心,以善举善行求团结,靠善德善风促发展。”

构建“和”文化。打破社区间界限,利用春节、元宵节等节日举办社区文化节、文化联谊会等活动,积极营造和睦、和谐、和美的社区文化环境。

传播“情”文化。以争创“好媳妇好婆婆”、“最美廉洁家庭”等评选活动为载体,树立和表彰一大批“最美家庭”代表,积极传递家庭文化正能量。

### @京广路街道 4分钟办好生育服务证

1月4日是按照新政策办理二孩证的第一个工作日,为确保二孩证办理工作按时启动,京广路街道提前准备,征求居民意见建议,研究制定生育服务证工作流程,并在小区楼院的计生专栏宣传相关政策,列出了登记所需材料,并对工作人员进行了上岗培训,确保4分钟内为居民办理好生育服务证。

截至1月5日,已为辖区居民办理二孩生育服务证20余名,居民满意率达到100%。

### @福华街街道 为居民构筑“平安网”

福华街街道结合安全生产月,成立专项检查小组,对小区及无主管楼院杂物堆放、电动车违规充电、电线私拉乱扯等重点安全隐患排查37次,发现各类安全隐患172余处,先后全部整改落实到位,确保安全隐患排查不留死角。

组建由巡防队员、楼栋长、老党员为成员的巡防志愿者队伍,实行巡防电动车加徒步全天候不间断巡逻,确保及时有效化解不稳定苗头。在新兴街院等5个无主管楼院、2条背街小巷新安装14个监控设施,加大技防设施投入,全面提高辖区治安防控水平。

### @区域管局 为管养工人上新年第一课

新的一年,为了进一步提高区管绿地的管理和养护水平,巩固园林绿化成果,区园林绿化管理中心为一线园林绿化管养工人举办了精细化管理培训课。

定期对一线园林绿化管养工人进行培训,有利于优化一线管养工人的管养专业知识和实践技能,使他们在以后的管养工作中工作方法更科学、有序、高效,使二七区的绿化管养在短期内取得显著成效,为魅力二七助力。

# 温暖冬天 心手相牵

## 二七区“青年之声·温暖冬天”启动仪式启动

1月7日,共青团二七区委在佛岗小学成功举办了二七区“青年之声·温暖冬天”活动启动仪式。

在启动仪式上,区民政局和锦荣轻纺城锦荣公益社向佛岗小学的贫困学生捐赠了200件棉衣,共青团二七区委共捐赠学习用品400余套,郑州民生耳鼻喉医院也为受助的贫困学生捐赠了价值3万

元的诊疗卡。此次活动除了给孩子们带来了衣物、学习用品,还有“平安进校园”、“心理咨询”、“安全自护”三项活动在同时进行。孩子们还根据近期开展的“城市精细化管理百日行动”创作了歌舞进行表演。

接下来还会对辖区的留守儿童、流浪儿童等五类青少年

进行重点慰问帮扶,通过爱心人士的行动,把关爱送到困难人群之中,让他们切实感受到社会的温暖,让这个冬天不再寒冷。

孩子们收到了暖心的礼物,表示要把社会的爱心转化为学习的动力,克服困难,奋发学习,以优异的成绩来回报社会关爱和党委政府关心。

“温暖冬天”送温暖系列

活动是共青团二七区委服务青少年品牌活动之一,今后,团区委将持续开展“温暖冬天”系列捐赠活动,通过营造舆论氛围、广泛开展各种爱心捐赠和捐助活动,加大对帮扶力度等,进一步深化“共青关爱行动”,号召社会各界积极奉献爱心,保障弱勢青少年群体温暖过冬、健康成长。

# 正巡逻,树上掉下一只鸟

## 巡防队员救下国家二级保护动物白鸮

1月4日下午2点30分,铭功路街道巡防队员巡逻到铭功路西后街口附近时,突然从树上掉下来一只鸟。鸟的头部羽毛为黑色,身体羽毛为白色,落地后不时展开翅膀却飞不起来。

巡防队员从鸟的神态判断它可能生病了,于是上前小心翼翼地把它抱起带回西后街巡防室,并买来青菜喂它,看它并不下咽,又到附近集贸市场买来四条小鲫鱼,并剪成小段喂它,吃完两条后,它的精神好了起来。

队员向中队长进行汇报,并在中队长的带领下将大鸟送到人民公园内郑州市野生动物救助站。经专家鉴定,此鸟叫黑头白鸮,国家重点二级保护动物,候鸟,喜欢吃小鱼、小虾等小动物。白鸮可能是生病落队,迷失方向进入市区,找不到食物饥饿才从树上掉落下来。

“幸好被及时发现救护,否则白鸮的生命就很难说了。谢谢你们救了它。”救助站的工作人员对巡防队员表示感谢。



图为巡防人员救护的白鸮

# 2015年度企业年报公示启动,别忘了报

## 6月30日前未申报的企业将被列入经营异常名录

按照国家工商总局的工作部署要求,2015年度企业年报工作已于2016年1月1日启动,2015年12月31日前设立登记的企业应当通过全国企业信用信息公示系统申报并公示2015年度年报。

从4日起至今,在二七工

商分局注册登记的企业已有128家向工商登记机关申报了企业的年报情况。该局负责注册登记工作的相关负责人提醒广大企业,2016年6月30日前未依法申报年报公示的企业,将被列入经营异常名录。一旦列入异常经营名

录,在政府采购,工程招投标,国有土地出让,银行贷款,授予荣誉称号等方面将受到限制和相关部门的联合惩戒。

为做好2015年度的年报工作,二七工商分局目前正组织工商执法人员深入到企业进行宣传,解答企业提出的相关

问题。对于首次进行年报工作的新企业,工商人员一对一进行具体指导。辖区内有19517家企业需要进行年度报告公示,目前,工商执法人员已走进企业宣传达3000多家,指导新办企业如何申报24家,发放年报宣传资料1万份。